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Ул. Душанова 46. Крушевац
тел. 037/ 415-301; фах: 415-314

Број 18/2015 / 31.07.2015. године
ZAHTEV

                                 Za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima

                                 „Za javnu nabavku-pitanja za JN-MV 18/2015“
  U skladu sa članom 63.stav 3.Zakona o javnim nabavkama (Službeni glasnik RS BR.124/12),Komisija za javnu nabavku daje odgovor na postavljeno pitanje potencijalnog ponuđača u vezi konkurne dokumentacije za javnu nabavku JN-MV 18/2015 Poliakrilamid.

  Predmet: Javna nabavka dobara: Poliakrilamid(sa primenom u tretmanu vode za piće).
  Veza: Konkursna dokumentacija

  Molimo da nam date sledeće informacije,pojašnjenja i odgovore na pitanja,u vezi konkursne       dokumentacije:
      Pitanje 1:
  Da li prihvatate da dodatni uslov za neophodni poslovni kapacitet bude:

Da je ponuđač, pre objavljivanja ove Konkursne dokumentacije, ugovorio najmanje 1.700,00kg     a isporučio najmanje 1.000,00 kg predmetnog dobra,poliakrilamid,sa primenom u tretmanu vode za piće.
      Pitanje 2:
   Na koji način se utvrđuje da li je ponuđeni Poliakrilamid odgovarajući traženom Magnafloc LT 27.

      Pitanje 3:
   Da li je potrebno da svaki ponuđač,uz ponudu,dostavi referentni uzorak Poliakrilamida(sa primenom u tretmanu vode za piće) koji je predmet njegove ponude.

      Pitanje   4:
   Da li bezbednosti list za Polielektrolit,anjonski poliakrilamid Magnaflok LT 27 (za         neophodan tehnički kapacitet) i standard ISO 9001/2008 za proizvođača BASF UK-Velika Britanija (*za neophodan poslovni kapacitet) mogu biti dostavljeni uz ponudu u izvornom obliku,na stranom jeziku.
      Odgovor 1:
   Da,količina će biti sadržana u izmeni i dopuni konkursne dokumentacije.
     Odgovor 2:
   Definisano u okviru dodatnih uslova –neophodan tehnički kapacitet
 Dokaz: a) Izveštaj o ispitivanju uzorka ponuđenog dobra (iz originalnog pakovanja)po     parametrima predviđenim Pravilnikom o uslovima u pogledu zdravstvene ispravnosti predmeta opšte upotrebe koji se mogu stavljati u promet(„Sl.list SFRJ“br.26/83,18/91) i standardom SRPS (EN) 1407:2011 ili „odgovarajuće“.Izveštaj sa stručnim mišljenjem sa aspekta primene  u tretmanu vode za piće treba da je izdat od strane laboratorije Zavoda za javno zdravlje ili druge akreditovane laboratorije iz zemlje Naručioca i da nije starije od 6 meseci od dana objavljivanja poziva.

     Odgovor 3: 
  Ne

      Odgovor 4:

  Ne,shodno konkursnoj dokumentaciji u poglavlju Upustvo ponuđačima kako da sačine ponudu,tačka 1. Jezik ponude.

  Pozdrav
                                                                                  Komisija za JN-MV 18/2015
                                                                                                 Predsednik
                                                                                           Miroslav Stojanović
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